

大家好，今天小编来为大家解答3月1日打击虚拟货币诈骗这个问题，10月20日虚拟货币案进展很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [10月20日虚拟货币案进展](#)
2. [诈骗、洗钱、价格操纵，虚拟货币怎么就成了“犯罪新宠”？](#)

## 10月20日虚拟货币案进展

2020年10月20日，由安徽省南陵县检察院提起公诉的温某某等26名被告人涉嫌跨国电信网络诈骗一案，在南陵县法院公开开庭审理。

该案被告人数多，涉案金额高达数亿元，社会影响大，审查起诉期间，南陵县检察院克服疫情境外调查取证难、司法协助机制未建立、被害人财产权保护难等重重困难，精准做好起诉工作。南陵县检察院指控，2018年12月至2019年10月期间，被告人温某某、符某某、施某某等26人先后出境至柬埔寨王国西哈努克港，参加台湾人“树哥”、“伦哥”组织的针对大陆居民实施的电信网络诈骗，诈骗数额巨大，危害后果严重。此次庭审运用“云上法庭”系统连线看守所，并在中国庭审公开网全程同步直播，庭审直播点击量累计超过4万人次。

## 诈骗、洗钱、价格操纵，虚拟货币怎么就成了“犯罪新宠”？

你好，我是神雕三农，对于这个问题，我谈谈我的看法，

一，虚拟货币发展到现在，之所以至今可以存在，说明他有一定的合理性，这东西是一个新生事物，在发展过程中，肯定是会出现许多问题，其中每经历一次危机后，都创出新高，这又说明了什么，

二，说到监管，我们的股市从出生到现在，国家机构在背后监管着，还一样出现各种问题，有问题不怕，可以解决就好，时间久了，股市就慢慢健康发展。虚拟货币从出现到现在，没有任何机构监管，他能不出问题吗？发展到现在，我们也没法一棍子打死，只能做到防患风险。

三，个人认为，这东西既然没法一棍子打死，国家要么监管起来，这东西做起来可能难度很大，但总比不管，赶出去好，放到国内眼皮底下总还是更放心，想玩的都在国内交易平台玩，掐断国外的支付通道。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。